



**ÚZEMNÍ SPRÁVA SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ  
PRO JIHOČESKÝ KRAJ, PLZEŇSKÝ KRAJ A KARLOVARSKÝ KRAJ**  
OSSZ Plzeň  
Americká 28-30, 303 18 Plzeň

Vážená paní, vážený pane,

v říjnu 2025 Vás Česká správa sociálního zabezpečení (dále jen „ČSSZ“) poprvé informovala o přijetí právní úpravy – zákona o jednotném měsíčním hlášení zaměstnavatele – a o dopadech, které to na Vás jako zaměstnavatele bude v budoucnu mít.

Nyní se na Vás obrácíme my, **Okresní správa sociálního zabezpečení Plzeň**, abychom Vám poskytli bližší informace i kontaktní údaje pro další komunikaci. Jsme tu pro Vás jako Váš hlavní kontakt během celého procesu podávání hlášení. Rádi Vám poskytneme potřebné informace, odbornou pomoc a budeme s Vámi úzce spolupracovat, abyste mohli bez komplikací přejít na nový systém a zpracovat vše potřebné do svých procesů.

**Nejdůležitější v tuto chvíli** je, abyste si pečlivě zkontrolovali, zda v aktuálním registru zaměstnanců u ČSSZ máte vedeny všechny své zaměstnance, které máte v personální evidenci. Na **ePortálu ČSSZ najdete službu Seznam zaměstnanců**, kde si to můžete ověřit. Pokud některý zaměstnanec chybí, dodatečně oznamte jeho nástup do zaměstnání.

**Vytvořili jsme pro Vás praktickou příručku**, ve které se dozvíte, co je projekt Jednotné měsíční hlášení zaměstnavatele, co pro Vás jeho zavedení znamená, jaké povinnosti v souvislosti s ním budete mít, a vysvětlíme Vám, jak je co nejlépe a nejsnadněji plnit.

Pokud budete potřebovat poradit, jsme tu pro Vás – neváhejte se na nás obrátit.

Proto si Vás dovoluujeme požádat, abyste ve vztahu k problematice podávání **jednotného měsíčního hlášení (dále jen „JMH“)** **využívali pro kontakt s námi tuto e-mailovou adresu [jmhz.pm@cssz.cz](mailto:jmhz.pm@cssz.cz)**. Naši zaměstnanci na Vaše dotazy či jiné požadavky e-mailem odpovědí nebo se s Vámi případně spojí telefonicky.

**Budeme rádi za Vaši zpětnou vazbu. Dejte nám prosím prostřednictvím e-mailu vědět, jak se připravujete na plnění zákonných povinností od 1. 4. 2026.** Zajímá nás zejména, zda plánujete pro podávání JMH využívat softwarové vybavení generující datové věty, nebo využívat uživatelské formuláře na ePortálu ČSSZ. Sdělte nám také případně kontaktní údaje osoby, na kterou se budou moci v souvislosti s JMH obracet naši zaměstnanci.

**To vše výrazně přispěje k tomu, aby naše vzájemná spolupráce mohla nadále probíhat co nejefektivněji.**

S přáním úspěšné adaptace na nový systém

Okresní správa sociálního zabezpečení Plzeň

**Načtěte si QR kód a získejte potřebné informace**



**Příručka k JMHZ**



**Bližší informace k JMHZ**



**Služba „Seznam zaměstnanců“**